ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОВЕЩАНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОДВЕЛО ОСНОВНЫЕ ИТОГИ НОЯБРЯ – 3 стр.



На тему дня

С рабочим визит



козяйства В. Н. Масляков и первый заместитель губернатора С. Г. Перников посетили Великие Луки с рабочим визитом. Они приняли участие в проведении расширенного совещания, которое состоялось в великолукском лесхозтехникуме.



(Окончание на 2-й стр.)

Коротко

Молодежная политика

Быть здоровым – здорово!

назначение

Новое

Виктор Георгиевич Митропольский назначен ў начальником Управления – представительства Администрации Псковской области в г. Великие $\cdel igtee$ Луки и по югу Псковской $\cdel igtee$ 🞗 области.

Адрес Управления представительства: г. Великие ∶Луки, ул. Некрасова, ў дом 10.

Телефон: 3-33-05.

ет много соблазнов и мнимых удовольствий. Разобраться, что есть истинное, а что ложное. попытались участники фестиваля «Город без наркотиков», организатором которого выступила Центральная городская библиотека имени М.И. Семевского. И, надо заметить, попытка эта удалась на



На суд зрителей, которых с трудом умещал конференцзал библиотеки, своё видение проблем наркомании и употребления наркотиков в молодёжной среде представипи команлы четырёх шкоп нашего города: это «ДНК» / Доктора Наркологической Клиники/ (гимназия им. С. Ковалевской), «Актуаль» (школа №7); «Люди X» (школа №5) и «Контраст» (кадетская школа). Командам предстояло побороться в ряде конкурсов и суметь достойно и ярко защитить своё название и девиз, подобрать слова-антитезы (противопоставления) к предложенным ведущему терминам, продолжить незаконченный рассказситуацию, в финале которой

предполагалось сказать твёрдое «нет» на любой призыв попробовать дурманящего зелья и обозначить свою позицию по обсуждаемому вопросу.

Команды по-разному построили свои программы: от ярких театральных образов до серьёзных агитбригад. Искромётным явилось выступление ребят школы №5, которые через образы героев известного фильма «Люди Х» победили столь соблазнительных и навязчивых «Таблеточку» и «Травку». Жюри отметило позитивную активность болельщиков команды «Люди Х». Не менее захватывающим оказалось и представление команды гимназии: образы современных докторов, готовых с долей здорового юмора разруливать те или иные ситуации, они пронесли через все свои выступления. На мотив известной песни. молодые люди с твёрдостью пели: «Нам не всё равно, мы должны вести с этим злом борьбу». И эти слова совпадали с настроением всего зала. Технический сбой помешал достойно выступить представителям 7-й школы (сказался отказ команды от репетиций в зале, где проходил фестиваль), зато ребята наверстали упущенное в конкурсе «домашнее задание», где разыграли трогательную трагическую историю. Хочется отметить прекрасный вокал солисток и аккомпанемент гитар.

(Окончание на 2-й стр.)

Новости Псковской области

Администрация Псковской области и общественно-полезный союз «Инициатива Псков в Евангелической церкви Рейнланда» подписали соглашение о сотрудничестве

Документ касается строительства в Пскове последней нетвертой очереди производственно-интеграционных мастерских для людей с ограниченными возможностями и содержания социального учреждения.

В церемонии подписания, которая состоялась в пятницу, 3 декабря, в Пскове приняли участие исполняющий полномочия Губернатора Псковской области Максим Жаворонков, Заместитель губернатора Вера Емельяначальник Управления социальной защиты населения Псковской области Армен Мнацаканян, управляющий делами общественной организации «Инициатива Псков» Дитер Бах, представители фонда им. В. П. Шмитца и другие.

И.п. Губернатора региона Максим Жаворонков, подписывавший документ со стороны Администрации области, отметил, что взаимодействие немецких благотворителей и руководства области выходит на новый уровень - проект интеграционных мастерских для людей с ограниченными возможностями приобретает государственный статус.

«Администрация Псковской области уделяет огромное внимание вопросам социальной защиты и поддержки социально не защищенных слоев населения, поэтому взаимодействие с немецкими партнерами в этом направлении будет продолжено», - продолжил Максим Жаворонков. И.п. Губернатора уточнил, что в ближайшей перспективе планируется реализация нового социального проекта по созданию социальной деревни. Кроме того, эксперты из Германии окажут помощь в обучении специалистов в соцсфере. «Уверен, что новации, знания и опыт немецких коллег будут и в дальнейшем успешно применяться на территории Псковской области», - сказал Максим Жаворонков.

В свою очередь Дитер Бах высказал мнение, что в основе подписанного договора - глубокое доверие сторон друг другу. «Радует то, что наши взгляды на помощь людям с ограниченными возможностями совпадают. Уверен, что это не последний наш совместный проект, который будет реализован во благо жителей региона», - заключил он.

Добавим, что общественная организация «Инициатива Псков» ведет свою деятельность в Пскове с 1993 года. За два десятилетия благотворители оказали большую поддержку многим социальным учреждениям, детским домам, псковскому хоспису, отделению «Теплый кров» Псковской городской больницы, производственноинтеграционным мастерским инвалидов. Последний проект уникален не только для Псковской области, но и для России в целом. В этом учреждении проходят трудовую реабилитацию 135 человек с ограниченными возможностями. В 2011 году строительство учреждения должно быть завершено, благодаря чему более 100 инвалидов с множественными умственными и (или) физическими нарушениями получат возможность трудоустройства. Часть средств на строительство четвертой очереди в рамках соглашения будет выделена из бюджета Псковской области.

Пострадавшим проводницам поезда «Псков-Москва» будет оказана материальная помощь в 100 тыс рублей из бюджета Псковской области

Пострадавшим в результате взрыва котла в одном из вагонов поезда «Псков-Москва» проводницам будет оказана материальная помощь и созданы все условия для лечения и реабилитации в Пскове. Как сообщает прессслужба Администрации Псковской области, по решению губернатора Псковской области Андрея Турчака каждой пострадавшей будет выплачена компенсация размере 100 тысяч рублей.

После получения разрешения от медиков, обе пострадавшие будут доставлены из Новгородской области в Псков.

Напомним, две проводницы поезда «Псков-Москва» попали в реанимацию после инцидента, произошедшего 4 декабря

ночью в Валдайском районе Новгородской области. В тамбуре одного из вагонов взорвался тепловой котел. Двух проводниц с термическими ожогами отправили в Валдайскую центральную районную больницу.

www.pskov.ru

На тему дня

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Перед началом совещания глава Рослесхоза вместе с первым заместителем губернатора области, замеС. М. Маломоркину благодарственное письмо Рослесхоза за высокий профессионализм и большой вклад в подготовку кадров.

Первый заместитель гу-

ранения, промышленности, сказал он. – Учитывая то. что Великие Луки сегодня являются крупным промышленным центром Северо-Запада, очень важно, чтобы

министрация области в этом направлении. заместитель губернатора отметил, что, несмотря на все сложности, малую численность лесничеств Псковская область до-

С рабочим визитом

стителем губернатора Г. А. Безлобенко, председателем государственного комитета Псковской области по природопользованию и охране окружающей среды С. Н. Сорокиным, главой Администрации Великих Лук Н. Н. Козловским и Главой города В. В. Волынцевым осмотрели учебный корпус учреждения, встретились с его руководством и преподавателями.

«У нас большие планы по поддержке лесхозтехникума. - сказал В. Н. Масляков. - Есть идея перевести его в новый статус, возможно, у ваших студентов даже будет возможность получать высшее образование». Гла-



области С. бернатора Перников рассказал о положительных впечатлени-



ва Рослесхоза подчеркнул, что Псковская область - это «стратегическое для России место», поэтому особенно важно создавать и развивать систему лесного хозяйства. Говоря о своих впечатлениях от посещения Великих Лук, В. Н. Масляков отметил: «Город имеет свое лицо, свою индивидуальность. Приятно отметить чистоту на улицах. В целом в городе просматривается какая-то интеллигентность, культура. В городе есть власть. А это дорогого стоит». Также В. Н. Масляков одобрительно отозвался о начинаниях региональных и городских властей, призвал поддержать их инициативы.

В завершение руководитель федерального агентства лесного хозяйства вручил директору лесхозтехникума

ях от экскурсии по техникуму: хорошем состоянии материально-технической базы, большом количестве студентов. «Тенденция к увеличению студентов, тот факт, что молодежь идет в ваше учебное заведение, говорит о качестве преподавания, отметил он. - Администрация Псковской области будет поддерживать начинания техникума, поскольку при модернизации лесной отрасли региону понадобятся квалифицированные кадры».

Глава Администрации города Н. Н. Козловский в свою очередь, отметил, что работа городской администрации направлена прежде всего на развитие Великих Лук. «Когда мы говорим о развитии. это в первую очередь развитие образования, здравоохгород был привлекательным лпя мополежи, чтобы мополые специаписты приходили на городские предприятия, в том числе лесной отрасли. Поэтому мы заинтересованы в том. чтобы лесхозтехникум развивался, и город готов оказать ему поддержку».

Затем члены делегации отправились на расширенное совещание, в ходе которого были полвелены итоги пожароопасного периода, выполлесохозяйственных лесовосстановительных работ в 2010 году, а также намечены планы работы на 2011 год.

Открывая совещание, С. Г. Перников подчеркнул базовую роль лесной отрасли в экономике области. «Лес – это наше основное богатство, поэтому все вопросы, связанные с охраной лесов и эффективным использованием лесных ресурсов, особо актуальны для нашего региона», - сказал он. По словам первого заместителя главы региона, на сегодняшний день на территории области работают 11 лесничеств, где трудятся порядка 500 человек, а в 90-х годах в отрасли было трудоустроено около 3000 человек. С. Г. Перников отметил, что эта ситуация характерна не только для Псковской области, но и для других регионов России и это говорит о том, что лесной комплекс нуждается в модернизации. Рассказав о конкретных мерах, которые предпринимает Ад-

стойно прошла аномально засушливое лето 2010 года.

Глава Рослесхоза Виктор Масляков в своем докладе очертил основной круг вопросов. связанных с модернизацией и развитием лесного комплекса. Его выступление встретило живые отклики в зале. что говорило о заинтересованности аудитории в обсуждении этих проблем. Затем присутствующие заслушали доклад С. Н. Сорокина о работе областного госкомитета по природопользованию и охране окружающей среды за 2010 год и плановый период 2011 года, выступление председателя ассоциации лесопромышленников В. А. Чевидаева, доклады представителей лесничеств области.

Комментируя итоги совещания, глава Рослесхоза В. Н. Масляков сообщил, что в ближайшее время Федеральное агентство лесного хозяйства и Администрация Псковской области подпишут соглашение о сотрудничестве, в котором будут определены направления совместной работы и механизмы взаимодействия в социальной сфере.

В этот же день делегация посетила заводы «Лесхозмаш», «ВОМЗ» и «Велторф», Директор завода «Лесхозмаш» А. В. Василевский продемонстрировал технику, которую выпускают на предприятии: пожарные машины. лесопосадочное оборудование, технику для дорожников и лесовозы, а также уникальные устройства для тушения палов травы, созданные на основе насоса для мойки машин. Кроме того, сотрудники предприятия показали, как работают мобильные ручные насосы. соединённые с заплечными рюкзаками-резервуарами. Затем делегация ознакомилась с технологическими процессами и продукцией заводов «ВОМЗ» и «Велторф».

> Соб. кор. Фото А. СЛАВИНОЙ

Молодежная политика

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ребята кадетской школы

создали яркий образ баснописца и зачитали почти классический текст басни о вреде употребления наркотиков.

Фильм-исследование, который в конкурсе домашних заданий представила команда школы №5, достоин особенной похвалы. Суть этого проекта заключалась в следующем: накануне фестиваля ребята прошли по улицам Великих Лук и задали горожанам разных возрастов и социального положения один елинственный вопрос: «Как Вы относитесь к проблеме употребления наркотиков?». Негативная оценка этого зпабыла у великолучан единогласной, но эмоции каждый респондент выражал посвоему.

іть здоровым – здорово!



За выступпениями команд следило компетентное жюри: Л. М. Колесникова. главный врач «Центра медицинской профилактики»: В. С. Карпицкая, зам. директора МУК «ЦГБ им. М. И. Семевского», заслуженный работник культуры РФ; А. А. Лукьянов, майор полиции Великолукского отдела по контролю за оборотом наркотиков. При подведении итогов выяснилось, что первое место поделили команды школы №5 и гимназии, третьими оказались представители кадетской школы, а четвёртый резуль-

тат у ребят школы №7. За участие в фестивале каждая команда получила торт, величина которого зависела от завоёванного места. Подарком для молодёжи стало выступление рэп-группы «Цитадель», которое добавляло динамики по ходу всего действа. В выступлении одной из команд прозвучала такая фраза: «Наш наркотик - это песня», член жюри, врач Любовь Михайловна Колесникова вывела общий лозунг всего фестиваля, немного исправив эти слова: «Наш наркотик – это сама жизнь». С этим утверждением согласился весь зал.

> Е. В. ЕГОРОВА, зав. центром чтения МУК ЦГБ им. Семевского Фото автора и ирины крикуновой

Актуально

(Продолжение. Начало в №269 (1251), **№271 (1253))**

Стратегическим направлением является работа по сохранению историкокультурного наследия области.

Указ Президента РФ о 1150-петия «Праздновании основания Изборска» открывает принципиально новые возможности по его возрождению.

В ближайшее время выйдет Постановление Правительства РФ, определяющее основные направления деятельности, источники и объемы финансирования

В 2011 г. мы планируем получить по линии Министерства культуры РФ до 150 млн. рублей на реставрацию Изборской крепости, что практически позволит в основном завершить ее реставрацию.

Из средств регионального бюджета, 65 млн. рублей, в

«Бюджет развития»

Выступление губернатора А. А. Турчака на заседании Псковского областного Собрания



2011г. будет завершена реставрация уникальных памятников архитектуры, усадеб Анисимова и Шведова. В новом году будет разработана проектно - сметная документация на реконструкцию Народного дома поэта Пушкина, здания академического театра драмы им А. С. Пушкина. Это обойдется областному бюджету в 58.5 млн рублей, но позволит привлечь в 2012 г. 800 млн рублей федеральных средств, что позволит завершить работы и провести в этом здании основные юбилейные мероприятия.

С целью сохранения уникальных памятников Псковшины, дальнейшего их использования в развитии туристической индустрии, в воспитании и образовании населения в области впервые разработана целевая комплексная программа «Культурное наследие Псковской области» на 2011-2015 гг.

Она предусматривает в 2011 г. большие работы в Псковском Кремле. 3 декабря намечена приёмка Покровской башни, в начале следующего года завершится восстановление шатра Власьевской башни и приспособление его под музейные цели.

Дальнейшее развитие по-

лучит «Музейный квартал». Будет завершена реставрация Поганкиных папат На средства Всемирного банка планируется в 2011 г. завершить разработку проектной документации «Музейного квартала», уникального музейно-туристического маршрута и музеефикации Покровской башни, а реализовать все это в 2012 году. Объем выделяемых Всемирным банком средств на 2011 и 2012 гг. -60 мпн доппаров

11 млн рублей выделено на материально-техническую поддержку 8 библиотек: Великих Лук. Опочки. Печор. Дедовичей и т. д., а также на автоматизацию учета музейных фондов.

Дальнейшее развитие в новом году получат такие проекты, как Всероссийская масленица, фестиваль «Крещендо», оперный фести-

(Продолжение следует)

В Администрации города

1 декабря в Администрации города состоялось традиционное ежемесячное совещание руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности.

В начале совещания к присутствующим обратился Глава администрации Н. Н. Козловский. В связи с наступлением холодов он порекомендовал руководителям внимательно и ответственно отнестись к вопросу утепления помещений на предприятиях и в организациях для сохранения тепловой энергии.

С информацией об исполнении бюджета за ноябрь 2010 г. выступила начальник финансового управления Администрации города Л. М. Копшинова.

В ноябре в бюджет поступило 113,6 млн рублей. В том числе собственные доходы - 56,5 млн рублей, дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности - 24,8 млн рублей целевые средства из областного бюджета - 31,7 млн рублей. Плановые назначения отчетного месяца по налоговым доходам исполнены на 110,6%, то есть при плане 31 млн рублей фактически поступило 34,3 млн. Доходы от оказания платных услуг, оказываемых бюджетными организациями сверх прогнозного плана, составили 2,5 млн рублей.

По итогам 11 месяцев 2010 года рост доходов по отношению к уровню прошлого года составил 17,9%. Собираемость налоговых доходов в текущем году увеличилась за счет 4 видов доходов - налога на доходы физических лиц, единого налога на вмененный доход, налога на имущество физических лиц и государственной пошлины. Рост неналоговых доходов обеспечен за счет сдачи в аренду имущества. Средства бюджета в ноябре расходовались преимущественно на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы, обеспечение деятельности жилишно-коммунальных служб, в том числе на ремонт улично-дорожной сети и уличного освещения, капитальный ремонт жилого фонда.

Также приобретались основные средства для бюджетных учреждений: игровое оборудование, мебель для детских садов, в общеобразовательные школы - холодильное оборудование, учебные пособия и оргтехника. Управлением ЖКХ были куплены газовые емкости для жилых домов по ул. Пограничной д. 1 и ул. Луговой д. 7. Также из городского бюджета выделялись средства лечебнооздоровительному комплексу на социальные помывки и санитарную обработку лиц БОМЖ.

По результатам 11 месяцев текущего года самыми финансируемыми отраслями оказались образование, ЖКХ и здравоохранение.

В заключение Людмила Михайловна отметила, что финансирование осуществлялось в штрафа на сумму 274,8 тыс рублей. Особо отметил Сергей Никопаевич положительные результаты двух оперативно-

бы города (ЕДДС) в целях оперативного сбора информации и экстренного реагирования, а также организации взаимодействия городских дежурно-

Псковской области выступила Г. С. Маломоркина. Сегодня в городе находятся 6 государственных учреждений социального обслуживания, в частности.

Общегородское совещание

рамках бюджета и имеющихся лимитов бюджетных обязательств. В целом финансовая ситуация остается устойчивой, и утвержденный бюджет выполнит все годовые расходные обязательства

По данным начальника ИФНС по Псковской области О. Г. Козыря, на 29 ноября 2010 г. поступление налогов за текущий месяц составило 183 млн рублей. Налоговой инспекцией активно проводится взыскание задолженности по налогам. На сегодняшний день она составляет 13 млн рублей. Одним из крупных должников являются ООО «Великолукские ткани», задолженность предприятия составляет 700 тыс. рублей. Также Олег Григорьевич отметил, что сотрудники налоговой инспекции в текущем году проводят большое количество семинаров для предприятий и организаций по разъяснению налогового законодательства.

Начальник ОВД города С. Н. Михайлов представил данные об оперативной обстановке в

«Букет», в которых было задействовано 98 нарядов (199 сотрудников ОВД). В результате данных операций было выявлено 11 преступлений, найдено два лица, находящихся в розыске, привлечено 200 человек к административной ответственности. С. Н. Михайлов также подчеркнул, что данная работа является достаточно эффективной. и в дальнейшем она будет продолжена.

Начальник комитета по ГО, ЧС и мобилизационной ра-Администрации города Н. К. Шмоткин в своем докладе отметил, что в ноябре чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера в городе не отмечалось. В ходе деятельности комитета были проведены все плановые мероприятия. Так, 3 ноября проведена плановая проверка системы оповещения граждан, проведено 14 штабных учений различной направленности, в том числе 24 ноября по противодействию терроризму, а также 2 заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям.

диспетчерских служб различной ведомственной принадлежности при их совместных действиях, своевременного и качественного решения вопросов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Н. К. Шмоткин выразил надежду, что в декабре ЕДДС будет создана и приступит к своей работе. Создание ЕДДС не отменяет существующий порядок приема сообщений от населения по телефонам служб экстренного

По словам начальника отдела государственного пожарного надзора по г. Великие Луки С. А. Назарова, на территории города зарегистрировано 464 происшествия, связанных с различными возгораниями, из них 94 - пожара (20 из них произошли в результате поджогов). На территории города в результате пожаров погибло 5 человек, пострадало - 4, спасено - 20. Сотрудниками отдела государственного пожарного надзора проведено 397 проверок, выявлено 3038 нарушений требо-

лых людей на 118 мест. реагирования (01, 02, 03 и др.).

> на продолжение реализации данной программы. Одним из важнейших направлений работы Управления является обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны. В настоящее время во взаимодействии с жилишным комитетом Администрации города признаны нуждающимися в жилье 125 человек, свидетельства получил 71 человек, реализовали сертификаты – 52.

С заключительным докладом о реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Великие Луки на 2009-2011 годы» перед присутствующими выступила Председатель комитета по экономическим и имущественным отношениям Администрации города В. Н. Вытушняк. Она отметила проведение в 2010 г. таких мероприятий, как аналитические исследования анкетирование потребителей услуг (около 500 анкет) и анкетирование предпринимателей; деятельность бизнес-инкубатора «Новация», деятельность координационного совета по вопросам малого и среднего бизнеса а также рассказала о проведе-

> Пресс-служба Администрации города

второй по величине в области дом-интернат для престарелых и инвалидов на 390 мест. Также имеется специальный дом для одиноко проживающих пожи-

В 2010 году Управлением было реализовано исполнение требований закона о ветеранах труда Псковской области. Таких ветеранов по городу насчитывается 3700. Ежемесячно им выплачивается 280 рублей. В текущем году активно проходило выполнение программы «Молодая семья». Участниками данной программы в городе стали 328 молодых семей. 85 семей получили сертификаты на жилье и 98% из них его уже приобрели. В предстоящие 3 года (2011-2013 гг.) из областного бюджета будет выделяться по 65 млн. рублей

. Областной бюджет выделит на эти цели еще 200 млн рублей.

Галина Сергеевна также обозначила направления работы Управления в 2011 году. Это работа с детьми-инвалидами. устройство детей-сирот в приемные семьи, помощь многодетным семьям, работа попечигельских советов, помощь оез домным людям и ряд других.

нии встреч и круглых столов.

Культура — Дуэт гитаристов

9 декабря в 18.00 в ДМШ имени М. П. Мусоргского выступит концертный дуэт гитаристов: Владимир Митяков – Ирина Черногорова (г. Нижний Новгород). Музыканты активно гастролируют в России и за рубежом, ими записаны 3 CD.



Митяков известен в нашей стране и за ее пределами как блестящий исполнитель, выступления которого публика неизменно встречает с восторгом. Лауреат международных конкурсов в Кракове, Барселоне и Токио, доцент Нижегородской консерватории В. Митяков является арт-директором V международного фестиваля и конкурса гитаристов им. А. К. Фраучи, который проходит в Нижнем Новгороде раз в два года. В.Митяков делится опытом на семинарах и мастер-классах, участвует в работе жюри и на международных конкурсах гитаристов, им записано 4 сольных диска. готовится к выпуску сборник его авторских сочинений для гитары.

И. Черногорова – победитель международных конкурсов в Одессе, Череповце, Пшемышле (Польша), закончила Смоленский институт искусств по классу гитары, активно концертировала в России. Ей присуща экспрессивная манера игры, выразительность и красота звука.

В обширном репертуаре исполнителей произведения для классической гитары от композиторов эпохи Барокко до кумира наших дней А. Пьяццоллы. Приглашаем великолучан и гостей города на встречу с музыкой.

Справки по тел. 3-82-58. Л. В. СПИРИДОНОВА



ноябре. От граждан в ОВД поступило 1362 сообщения. Возбуждено 154 уголовных дела, из которых 71 – по кражам чужого имущества. Всего раскрыто 153 преступления, в том числе 22 ранее совершенных. Раскрыто 5 мошенничеств, связанных с хищением мобильных телефонов у несовершеннолетних. Зарегистрировано 161 ДТП, в 14 из которых пострадали люди. Ранения различной степени тяжести получили 19 человек. Сотрудниками ОВД составлено 2640 протоколов за административные правонарушения. Наложены наказания в виде

Поисково-спасательный отряд совершил 87 выездов. По инициативе Администрации города в ноябре проводится инвентаризация и паспортизация защитных сооружений гражданской обороны всех форм собственности. Цель данной работы – привести в надлежащее состояние все защитные сооружения. На первом этапе проверены 30 сооружений, на втором этапе будут проверены еще 24 объекта.

Также Николай Константинович сообщил, что Главой Администрации подписано постановпение о создании Единой дежурной диспетчерской служваний пожарной безопасности. С. А. Назаров обратил внимание, что контроль в области ГО и ЧС теперь осуществляют сотрудники пожарного надзора. Также Сергей Андреевич отметил, что перед новогодними праздниками сотрудниками пожарного надзора совместно с сотрудниками прокуратуры будут проведены проверки предприятий и организаций на предмет соблюдения противопожарной безопасности.

С информацией о деятельности Территориального управления г. Великие Луки Главного государственного управления социальной защиты населения

Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Сон Саши стал событием страны

Безусловно, день 2 декабря 2010 г. навсегда войдёт в историю России. В этот день в тихой Швейцарии в цюрихской штаб-квартире ФИФА российская делегация боролась за право проведения в 2018 г. чемпионата мира по футболу – самой популярной народной игры – в нашей стране.

Изюминками российской программы стали короткий, завораживающий видеоролик о сне (как скоро оказалось вещим!) простого российского мальчика Саши с его мечтой, несмотря на огромные просторы страны сыграть за сборную России, эмоциональное выступление Игоря Шувалова, в котором чиновник высокого ранга рассказал о том, как он в детстве играл в футбол в 50-ти градусные морозы на Чукотке (кто не верит, пусть спросит у Абрамовича!) и отсутствие презентации премьерминистра Владимира Путина. который не пожелал оказывать своим присутствием никакого давления на выбирающих членов ФИФА.

Президент ФИФА Иозеф Блаттер, как всегда полагается в таких случаях, слишком долго вскрывал заветный конверт со страной, получившей право проведения чемпионата мира по футболу в 2018 г. И вот из конверта появляется заветный листок, на котором напечатано слово из шести букв - Россия! Одержана знаменательная победа – чемпионат мира будет проходить в нашей стране! Российские футболисты и болельщики ликуют!

Дело теперь за немногим (шутка). Надо научиться побеждать таких грандов футбола, как Испания, Англия и на футбольных полях. Надо воспитать поколение футболистов-победителей. Надо значительно обновить инфраструктуру не только стадионов, дорог, отелей, но и принципы подготовки отечественных футболистов, тренеров, принципы стратегии и тактики самой игры.

И тогда осуществится сон не

рынка и размещения заказов

для муниципальных нужд Ад-

министрации города Великие

Луки, являясь уполномоченным

органом по размещению муни-

ципальных заказов, настоящим

извещает о проведении открыто-

го аукциона на право заключить

муниципальный контракт на по-

Комитет

одного мальчика Саши, а миллионов российских болельщиков - наша сборная впервые наших читателей.

Город Великие Луки внёс свой достойный вклад в истороссийского футбола. оию Одни братья Аленичевы чего стоят! Сегодня в городе есть хорошие стадионы, спортзалы, учебный базис спортивной академии.

Сейчас у великолучан в возрасте от 10 до 22 лет



(наконец-то) станет чемпионом мира по футболу.

За примерами далеко ходить не надо. Те же англичане в 1966 г. у себя на родине выиграли свой единственный чемпионский титул. Но оставим в покое родоначальников футбола - они сегодня и так в трауре. Возьмём, как яркий пример женскую сборную по волейболу, которая выиграла подряд два чемпионата мира. И тренер у них был российский, и игра классная.

О том, как поднять уровень нашего футбола, тема отдельной статьи. С ней я ознакомлю

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №156-А-МЗ-02

появился уникальный шанс осуществить свою Мечту выступить на полях чемпионата мира по футболу в своей стране. Трудитесь, дерзайте, и дай Бог Вам осуществления этой великой Мечты!

Владимир ПАВЛОВ На фото автора: братья Дмитрий (слева) и Андрей Аленичевы. Юным футболистам есть с кого брать пример!

Р. S. Немного интересной нумерологии:

2018 г. – сумма все цифр 11: Великие Луки – число букв 11: число футболистов на поле – 11.

Поздравляем!

Дорогого, любимого сыночка Игоря Бычинского поздравляем с днем рождения! Сынок, будь счастлив, дорогой, Пускай успех повсюду ждет! И с радостью и теплотой

Пусть каждый день к тебе придет. Чтобы удача улыбалась

И каждая мечта сбывалась!

Пусть будет прочной

твоей жизни нить, Пусть мудрость принесут тебе года. Сумей их так наполненно прожить, Чтоб не жалеть о прошлом никогда! Будь жизнерадостным, щедрым,

внимательным. Искренним, смелым, отзывчивым будь! Будь независимым и обаятельным, Пусть будет звёздным

твой собственный путь!

Мама и дядя Андрей

Благотворительная акция

Подарок от Деда Мороза



Знаете ли вы, что в нашем городе рядом с вами живут дети, которые ни разу в жизни не бывали подарили детям более се-

празднике, не видели Деда Мороза и не получали подарков. Это дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Мы не виним их родителей, мы хотим помочь детям!

Уже пятый год студенты города собирают подарки детям-сиротам, детяминвалидам, детям из малообеспеченных семей и в костюмах Деда Мороза и Снегурочки развозят их по адресатам. За четыре года мы с помощью жителей и предприятий города

мисот подарков.

Прими участие в акции добра и милосердия «Подарок от Деда Мороза»! Подарим радость этим

детям вместе! Городской студенческий Совет Комитет по делам

молодёжи Администрации города Подробная информация об акции по тел.: **3-26-85** (ДК ЛК. каб. 21). 8911-891-58-39.

Извещение о проведении аукциона

Организатор аукциона - МП «Аварийно-ремонтный участок г. Великие Луки».

14 января 2011 г. в 14 часов в МП «Аварийно-ремонтный участок г. Великие Луки»,

расположенном по адресу: г. Великие Луки, ул. Печерская, д. 23, тел.: 3-06-72, состоится аукцион на право заключения договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности на праве хозяйственного ведения.

Перечень имущества для заключения договоров арен-

п/п № Лота	Характеристика ТС, год ввода в эксплуатацию	Размер арендной платы за 1 месяц, руб.	Величина повышения начального размера арендной платы («шаг аукциона»), руб.	Целевое назначение муниципального имущества	Срок действия договора аренды
Лот №1	Специализированное транспортное средство «ГАЗ 3307-КО-503в» (ассенизатор), 2005 года выпуска.	5594	0,5%	Бытовое обслужи- вание населения	бессрочно
Лот №2	Специализированное транспортное средство «ЗИЛ 431412 ВС 22нс» (автогидроподъемник), 1992 года выпуска.	767	0,5%	Бытовое обслуживание населения	бессрочно

Аукцион является открытым по составу участников. Предложения о размере арендной платы заявляются открыто в ходе проведения торгов. С аукционной документацией можно ознакомиться по адресу: ул. Печерская л. 23. теп.: 3-06-72 и получить информацию на магнитном носителе (претендента) у организатора аукциона (плата не взимается).

Участниками аукциона могут быть только организации, относящиеся к категории субъектов малого и среднего предпринимательства.

Муниципальное предприятие «Аварийно-ремонтный участок г. Великие Луки» вправе отказаться от проведения аукциона в срок не позднее 11 января 2011 г.

Для участия в аукционе претендент предоставляет: заявку установленной

формы. Заявки с приложенными к ней документами принимаются в Муниципальном предприятии «Аварийно-ремонтный vчасток г. Великие Лvки» по адресу: ул. Печерская, д. 23, приемная. Окончательный срок приема заявок - 13 янва-

С дополнительной информацией о транспортном средстве и условиях проведения аукциона можно ознакомиться в МУП «АРУ г. Великие Луки».

Справки по тел.: 3-06-72.

ставку спецтехники: комплект оборудования для ямочного ремонта асфальтобетонного покрытия БЦМ-12,3 (или эквивалент) (идентификационный номер: 156-А-МЗ-02).

потребительского

1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail:

municzakazVL@mail.ru. 2. Наименование муниципального заказчика: Муниципальное учреждение «Управлежилищно-коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки».

3. Предмет муниципального

контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Поставка спецтехники: комплект оборудования для ямочного ремонта асфальпокрытия тобетонного БЦМ-12,3 (или эквивалент). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 900 000,00 рублей. *Место* поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): Псковская обл., г. Великие Луки, пер. Богдановский, 1.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномо-

ченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п. 1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте бесплатно.

Для **ознакомления** документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www.gz.pskov.ru.

5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «27» декабря 2010 г.

6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «30» декабря 2010 г. по адресу: Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.

7. Преимущества, предоставляемые предприятиям уголовноисполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о внесении изменений в документацию об аукционе от 02 декабря 2010 г.

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, сообщает о внесении изменений в документацию об аукционе на капитальный ремонт помещений в здании по ул. 3-й

Ударной Армии, д. 69, корп. 1 (идентификационный номер: 153-А-М3-02), а именно:

1. Раздел документации об аукционе «Инструкция для участников размещения заказа» изложен в новой редакции. Файл «Инструкция для участников размешения заказа с внесёнными изменениями 153A-M3-02», содержащий эту новую редакцию инструкцию для участников размещения заказа, размещён на официальном сайте - www.gz.pskov.ru.

Указанные изменения размещены на официальном сайте для размещения информации о размещении заказов - <u>www.gz.pskov.ru</u>

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистриров Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдеп подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®. печатаются на коммерческой основе

182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 6/11 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1591. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филмале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС».